
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
TOMADA DE PREÇOS N° 004/2023

No dia 31 de janeiro de 2024, as 09:30hrs, reuniram-se na sala da Comissão Permanente de 
Licitação da Câmara Municipal de Imperatriz, situada na Rua Simplício Moreira, n° 1185, Centr&r 
Imperatriz -  MA, a Presidente da Comissão de Licitação, Sra. Hayanne Kliscia Lima da Silva, o Sr. 
Wilson Luiz Pereira - Membro da Comissão de Licitação e a Sra. Swyanne Aramaki Menezes 
Sales Calado - Membro da Comissão de Licitação, para abertura da sessão da Tomada de Preços 
n° 004/2023, que tem como objeto a Contratação de empresa de engenharia, para executar os 
serviços de perfuração de 01 (um) poço tubular, de interesse da Câmara Municipal de Imperatriz - 
MA, do Tipo Menor Preço Global. A Presidente deu início a sessão e fez constar a presença do 
Sr. Jardielson de Lima Mesquita -  Auditor de Controle interno da Câmara Municipal de Imperatriz 
e a Sra. Suely Silva Oliveira -  Estagiária da Contabilidade da Câmara Municipal de Imperatriz, e 
02 empresas com seus Representantes presentes, para fazerem seu credenciamento, dando 
continuidade, passou -  se ao recebimento dos documentos para credenciamento das empresas: 
SS EMPREENDIMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ n° 36.564.237/0001-42, representada pelo 
re ^s e n ta n te  legal o Sr. Antônio Cavalcante Vieira, inscrito no CPF: 033.925.043-78 e 
CONSTRUTORA TRIANGULAR LTDA, inscrita no CNPJ n° 07.424.217/0001-78, representada 
pelo representante legal o Sr. Arthur Augusto Silva Porto Niemeyer, inscrito no CPF: 839.333.793- 
34, e como ouvinte o Sr. Ananias Bandeira Rodrigues, a Presidente Perguntou aos representantes 
das empresas presentes, se eles queriam se manifestar quanto aos documentos de 
credenciamento, eles responderam que não, em seguida, a Presidente declarou os 
representantes das empresas SS EMPREENDIMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ n° 
36.564.237/0001-42, representada pelo representante legal o Sr. Antônio Cavalcante Vieira, 
inscrito no CPF: 033.925.043-78 e CONSTRUTORA TRIANGULAR LTDA, inscrita no CNPJ n° 
07.424.217/0001-78, representada pelo representante legal o Sr. Arthur Augusto Silva Porto 
Niemeyer credenciados. Dando continuidade, a Presidente passou a abertura dos envelopes de 
Habilitação das empresas: SS EMPREENDIMENTOS LTDA, CONSTRUTORA TRIANGULAR 
LTDA e LAERCIO DA SILVA, onde foram  rubricados pela com issão e pelos representantes 

presentes, os representantes fizeram  análise dos docum entos de habilitação, a 

Presidente Perguntou aos representantes das em presas presentes se eles queriam  se 

m a ^ e s ta r  quanto aos docum entos de Habilitação, O Sr. Antônio Cavalcante Vieira, 
respondeu que não tinha nenhuma alegação para fazer, o Sr. Arthur Augusto Silva Porto 

Niemeyer respondeu que sim, fazendo as alegações:

- Em relação a empresa Laercio da Silva Comercio e Serviços: Apresentou um alvará vencido, a 
Certidão Municipal vencida, O balanço apresentado é de 2021 e a Certidão do Contador está 
vencida e o atestado não condiz com o Objeto;

- Em relação a empresa SS Empreendimento: pedido de diligência para os atestados 
apresentados, considerando que a empresa que fez o atestado ela faz o serviço de perfuração de 
poços, pediu que fosse apresentado nota fiscal dos serviços prestados, e pedido de diligência em

Dando continuidade, a Presidente informou que a sessão seria suspensa para análise d 
documentos, e abertura das diligências, informando que a reabertura da sessão não "

relação ao endereço.
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determinada, e que a nova data será publicada no Diário Oficial da C a m a ra  Municipal de 
Imperatriz e enviada no e-mail das licitantes, com 02 (dois) dias de antecedencia da data^de. 
reabertura. Nada mais a registrar em Ata, a Presidente encerrou a sessão.
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